
Особисті стосунки з Богом 

1 Колись у країні Уц жив чоловік на ім’я Йов; той чоловік був бездоганним, справедливим, 

богобоязливим і уникав усякого зла. 

(Йов.1:1) 

1. Чому Йов в цьому вірші висвітлюється як невинний та праведний? 

(…і він Бога боявся, а від злого втікав.) 

  

2. В чому проявлявся у Йова Божий страх? 
4 Його сини, зазвичай, зустрічались і влаштовували бенкети, – кожен у своєму домі й у 

визначений для нього день. Вони також посилали й запрошували трьох своїх сестер, аби й 

вони з ними пригощались. 
5 Так було заведено, що коли закінчувалось коло урочистих бенкетів, Йов збирав усіх дітей і 

освячував їх, – піднявшись рано-вранці, він приносив жертви всепалення за кожного з них. 

Йов вважав так: Може мої сини згрішили й ненароком зганьбили у своєму серці Бога. Йов так 

робив завжди…  

(Йов.1:4,5) 

 

3. Чому Бог називає Йова праведним? 
8 Тоді Господь запитав сатану: Чи ти звернув увагу на Мого слугу Йова? Адже немає на землі 

рівного йому чоловіка, – він бездоганний, справедливий, богобійний і уникає всякого зла! 

(Йов.1:8) 

3 Бо що каже Писання? Повірив Авраам Богові, і це зараховано йому за праведність! 

(Римлянпм.4:3) 

(Ми не знаємо чому Господь для страждань обрав саме Йова, але достеменно відомо що 

причиною страждання всіх людей на землі є перворідний гріх. В стражданнях Йова є один 

один позитивний момент – Йов починає розуміти Бога, він розуміє що наговорив дурні, 

зрозумів що знання про Бога у нього були поверхневі… Йов кається) 

1 Відповідаючи, Йов сказав Господу: 
2 Я знаю, що Ти можеш усе, – в Тебе нездійсненних задумів не буває. 
3 Бо й справді, хто може затьмарити Твої задуми своїм віданням? Я раніше говорив усе те 

тому, що не розумів пречудових, неосяжних для мене речей, – про те, чого я не знаю. 
4 Тепер послухай мене Ти, що я скажу, – я Тебе запитаю, а Ти мене навчи. 
5 Про Тебе раніше я лише чув, а тепер своїми очима Тебе побачив, 
6 тому я всього сказаного раніше зрікаюсь і каюсь у поросі та попелі… 

(Йов.42:1-6) 

 

4. З якого моменту починаються у віруючого особисті відносини з Богом? 

(Покаяння) 

8 Побачивши це, Симон‑Петро припав до колін Ісуса, промовляючи: Відійди від мене, бо я 

грішний чоловік, Господи! 

(Луки.5:8) 

 

5. Що вчинив Господь з Йовом після його каяття? 
10 Отже, Господь повернув добробут Йова, коли він помолився за своїх друзів. Господь 

примножив усе, що було в Йова, вдвічі. 

(Йов.42:10) 



8 Тож принесіть плід, гідний покаяння, 

(Ма твія.3:8) 

 

6. Як відбуваються особисті відносини з Богом? 

( На особистих прикладах) 
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